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 3115_006_00 Hartmanice   
 

 
Podklady 
 
• Nebyl dodán dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění 

odpadních vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice – Hydroprojekt, listopad 

1997. 
 
 
Obec Harmatice (457.00 - 495.00 m n.m.) se nachází cca 10 km jihovýchodně od města Týn 
nad Vltavou. V obci je trvale hlášeno 185 obyvatel. 
 
Vodovod 

Obec Hartmanice je napojena na vodovod pro veřejnou potřebu. Voda z vrtu ZD o vydatnosti 
6,5 l/ je čerpána do  vodojemu 150 m3 (asi 494.00/?). Do spotřebiště je voda dopravována 
AT stanicí. V roce 2003 byl zprovozněn nový vrt patřící obci. Nachází se východně od obce, 
a jeho vydatnost je 4l/s. Obec je v současné době možno zásobit z obou těchto vrtů. 
 

******* 
 
Provozovaný vodovodní systém vyhovuje i do budoucna, a proto zůstane zachován.  
 
 
Kanalizace 
 
Obec se nachází v Chráněné oblasti přirozené akumulace vod Třeboňská pánev. 
Odpadní vody od 98 % obyvatel obce jsou napojeny na jednotnou kanalizační síť ve správě 
obce. 
Kanalizace je zaústěna do bezejmenné vodoteče. Je vybudovaná z trub DN 200 v celkové 
délce cca 1000 m. 
Odpadní vody od 2 % obyvatel jsou předčišťovány v septicích a odváděny přímo do 
recipientu nebo jsou vsakovány pomocí drénů. 
Dešťové vody jsou odváděny jednotnou kanalizací do recipientu. 

 
******* 

Vzhledem ke skutečnosti, že se obec nachází v chráněné oblasti přirozené akumulace vod 
Třeboňská pánev, bude třeba do budoucna dobudovat kanalizační síť a vyřešit uspokojivě 
otázku čištění odpadních vod, tj. vybudovat ČOV. Navrhuje se výstavba ČOV pro 200 EO. 
Délka nové kanalizace bude cca 0,400 km. 
 
Krajním řešením (v případě nevybudování ČOV) by mohla být  varianta uvažující s 
rekonstrukcí stávajících případně výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování 
odpadních vod. V cílovém roce 2015 pak budou veškeré odpadní vody akumulované 
v bezodtokých jímkách likvidovány na nejbližší čistírně odpadních vod. 


